

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01 DO EDITAL 31/2020

PROCESSO SEI Nº 23243.010695/2019-07

DOCUMENTO SEI Nº 1101945

REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, tendo em vista o que estabelecem no item 16.1 do Edital nº 31, de 09/10/2018, publicado no Diário Oficial da União de 10/10/2018, a relação de candidatos homologados conforme EDITAL nº 7, DOU 03/05/2018, considerando o DESPACHO 738/2019/REIT - DGP, RESOLVE: torna pública a **retificação** do Edital 31/2020/REIT - DGP/IFRO, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2020, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 2, Divulgação do candidato convocado, subitem 2.1, **ONDE SE LÊ**:

Quadro II - Dos Candidatos Convocados

CARGO	CANDIDATO	CLASSIFICAÇÃO
TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS	AFONSO ARAÚJO DE SOUZA	1º*

* Pessoa com deficiência (Decreto nº 3.298/99)

LEIA-SE:

Quadro II - Dos Candidatos Convocados

CARGO	CANDIDATO	CLASSIFICAÇÃO
TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS	TIAGO RAMOS DE SOUZA	7º

2. Esta retificação entrar em vigor na data de sua assinatura.



Documento assinado eletronicamente por **Uberlando Tiburtino Leite, Reitor**, em 03/12/2020, às 15:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1101945** e o código CRC **75AF0061**.